
（案） 

令和２年度第４回江戸川区情報公開及び個人情報保護審査会 議事録 

 

１ 開催方法 書面審査による開催（新型コロナウイルス感染拡大防止のため） 

２ 審査者  平田 善信 会長、山田 勝 委員、山田 幸五郎 委員、村島 章惠 委員、

上條 司 委員 

３ 答申日  令和２年９月14日（月） 

        

４ 議 題 

  第 14 号議案  火災被害に係るり災証明書発行等に伴う個人情報の本人外収集及び外

部提供について 

（諮問）生活振興部地域振興課 

        ・ 諮問内容の必要性を認める一方、個人情報の本人外収集を行うに当た

っては、職員に対して、不要になった情報は確実に消去するなどの適正

管理の遵守を徹底させるとともに、外部提供を行うに当たっては、適切

な提供及び提供先における当該個人情報の適正な管理を確保するための

万全の対策を講じるよう要請する旨の答申を行うこととした。 

 

  第 15 号議案  戸籍の附票の記録事項の追加に伴う戸籍情報システムの変更及び附票

ネットワークシステム（仮称）との外部結合について 

（諮問）生活振興部区民課 

        ・ 諮問内容の必要性を認める一方、戸籍情報システムの変更及び附票ネ

ットワークシステム（仮称）との外部結合を行うに当たっては、必要な

情報セキュリティ対策を講じるとともに、当該システムの変更を行う委

託事業者及び運用を行う職員に対し、個人情報保護条例等の遵守をより

一層徹底するとともに、情報セキュリティに関する研修を定期的に実施

する等、個人情報の保護の適正な運用が確保されるよう要請する旨の答

申を行うこととした。 

 

  第 16 号議案  厚生労働省が構築した食品衛生申請等システムの稼働に伴う保健衛生・

生活衛生システムの変更について 

（諮問）健康部生活衛生課 

        ・ 諮問内容の必要性を認める一方、保健衛生・生活衛生システムの変更

及び運用を行うに当たっては、当該システムの変更を行う委託事業者及

び運用を行う職員に対し、個人情報保護条例等の遵守をより一層徹底す

るとともに、適正な変更及び運用が確保されるよう業務の執行状況を厳

格に管理する等、情報漏えい防止のための万全の対策を講じるよう要請

する旨の答申を行うこととした。 



（案） 

  第 27 号議案  令和元年度審査請求第３号について 

（諮問）総務部課税課 

        ・ 審査会は、審査請求人及び実施機関双方の意見を踏まえ、事実関係に

ついて十分把握できたと判断し、次回、答申の方向性について審議を行

うこととした。 

 

５ 報 告   

 ⑴ 区立小学校における書類の紛失について 

 ⑵ インターネット等運用審査会の審査結果について 


